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1 [1,0 ponto] Considere o circuito com transistores CMOS da Figura 1 (a). Construa a tabela funcional, conforme
apresentado na Figura 1 (b), caracterizando o nivel légico da safda Y em fungdo dos niveis logicos das entradas A e
B, e dos estados aberto ou fechado dos transistores Q1, Q2, Q3 e Q4. Qual é a funcio l6gica implementada por este
circuito? Caso o circuito da Figura 1 (a) represente uma porta légica com saida ativo baixo, qual circuito devemos
acrescentar para que a safda Y seja ativo alto? Apresente sua solucdo desenhando o circuito CMOS completo.
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Figura 1: Logica CMOS
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2 [1,0 pontol] Considere o diagrama da Figura 2, que representa as faixas alto (HIGH) e baixo (LOW) de um
circuito CMOS. Explique o significados dos niveis de tensio Vowmmins Vitmins Vitmar € VOLmaz. Tensoes entre 0,3
Vee e 0,7 Vee representam qual nivel 16gico? Como se calcula a Margem de Ruido DC?
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Figura 2: Niveis l6gicos de um circuito CMOS
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3 [2,0 pontos] Construa a Tabela Verdade do circuito descrito em VHDL na Figura 3. Qual é o bloco combinatério

que estd implementado neste circuito?
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\ibrary IEEE;
use IEEE.std_logic 1154.all;

entity circuit is
port {
A : in std_logic_vector (2 downto @);
Y_L 1 out std_logic_vector (B to 7) );
end circuit;

architecture arch of circuit is

begin
with A select Y_L <=
“#1111111" when “B08",
“10111111" when "001",
"11011111" when 818",
Y11161111° when 811",
"11119111" when “10@",
“11111811" when "101",
"11111181" when "110",
*11111118" when “111",
“11111111" when others;

end arch;

Figura 3: Descrigio do circuito em VHDL
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4 [2,0 pontos] Projete um codificador de c6digo ASCII para display de 7 segmentos, ou seja, o circuito tem entrada
e saida de 7 bits. O display devera apresentar os digitos 0 a 9 para os caracteres 0 a 9, respectivamente, e devera
mostrar a letra E (Erro) para as demais palavras c6digo. Assuma que a fonte das palavras cédigo ASCII s6 envia

a 9. Apresente a Tabela Verdade completa do codificador e faca o projeto do circuito combinatério e
apresente o diagrama logico apenas do circuito correspondente ao segmento g.
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Figura 4: Tabela ASCII e Display de 7 segmentos
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5 [2,0 pontos] Considere um circuito multiplexador de 4 entradas Iy, I1, Iz e I3 e saida Y, de 1 bit. Projete 2
soluges distintas para este circuito multiplexador: (a) usando um decodificador 3 para 8, de 1 bit, e buffers 3-state
com sinal ENABLE ativo baixo, e (b) usando um multiplexador de 8 entradas de 1 bit. Para cada solu¢io apresente
o diagrama logico e a explicagdo do funcionamento do circuito.

RN IR bl

deodifuaden solkeng,
EOWQKOMR ot oS %i-%\g‘\‘( b‘*”;:\s

(M-HM\;/\ (]9—550’\\.\ O 37-/\(}0_ X

33 ¥ O mox ¢ suouk)ized
(¢ dasse \Wé escdhl uma.,



EEEEEE BE |
N BEEE BE | +57/8/25+ Ps

6 [2,0 pontos| Projete o circuito combinatério de um decodificador 2 para 4, com entradas e saidas ativo baixo, tal
como mostrado na Figura 5. No diagrama, A é a entrada e Y é a saida. Apresente a Tabela Verdade e o diagrama

logico do circuito projetado, assim como os célculos intermediérios.
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